当社第127期定時株主総会における新型コロナウイルス感染防止への対応について

平素は、格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

このたびの新型コロナウイルス感染症でお亡くなりになった方々、ご遺族の皆様に謹んで哀悼の意を表します。また、罹患されている方々が一日も早く回復されますよう心よりお祈り申し上げます。

トプコングループでは、株主様をはじめとしたステークホルダーの皆様及び社員とその 家族の安全確保・感染防止を最優先とする方針のもと、事業の継続に向けた対応を実施し ております。

さて、来る2020年6月25日(木)に、当社第127期定時株主総会の開催を予定しておりますが、新型コロナウイルス感染防止への対応について、下記のとおりご案内いたしますとともに、株主の皆様のご理解とご協力をお願い申し上げます。

記

1. 株主様へのお願い

- ・株主総会へのご出席を検討されている株主様におかれましては、当日までの健康状態 にご留意いただき、ご自身の体調をお確かめのうえ、くれぐれもご無理をなされませ んようお願いいたします。
- ・ご高齢の方や基礎疾患がある方、妊娠されている方におかれましては、株主総会への ご出席を見合わせることもご検討ください。
- ・株主総会の議決権行使は、書面又はインターネットによる方法もございますので、そちらのご利用も併せてご検討ください。インターネットによる議決権行使方法につきましては、招集ご通知の5ページをご参照ください。

2. 来場される株主様へのお願い

- ・ご来場の株主様におかれましては、アルコール消毒液の使用とマスクの着用について、 ご協力をお願いいたします。
- ・受付前で非接触体温計等により株主様の体温を測定させていただき、37.5°以上の発熱が確認された場合及び体調不良と見受けられる場合には、ご入場の制限等をさせていただく場合がございますので、あらかじめご了承ください。

3. 当社の対応について

- ・当社スタッフは、マスク着用で応対をさせていただきます。
- ・会場内各所に、アルコール消毒液を設置いたします。

なお、今後株主総会の運営方法について変更等がある場合は、当社ウェブサイトにて ご案内いたしますので、以下のウェブサイトをご確認ください。

https://www.topcon.co.jp/invest/

株主の皆様におかれましては、事情ご賢察のうえ、ご理解とご協力を賜りますよう、 何卒宜しくお願い申し上げます。

以上